

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章从前有特没产如今特别能产：
特色产业给贫困户种出摇钱树

新华社记者 于长洪 张云龙 朱文哲

笤帚苗、桦皮画、灯笼……这些大众不太熟悉、很少关注的东西,是一些偏远地区贫困户祖辈辈种植的特色产品、经常摆弄的小手工艺,多年来靠它们只能维持基本生活。如今,这些物件在脱贫攻坚中真正变成了“摇钱树”。

习近平总书记指出,发展产业是实现脱贫的根本之策。

在中央、地方和社会各界的大力支持下,许多特色产业在乡村大显神通,不仅成为贫困户稳定的收入来源,更扭转了地区的传统观念,为乡村振兴打下了坚实基础。

发展特色 小笤帚扫走穷神

即将进入农闲期,内蒙古巴林左旗十三敖包镇五号村的贫困户张琴,每天都到村里的笤帚苗加工厂绑笤帚,每天计件发钱,一天能挣四五十元。

张琴左脚患有强直症,不能干重活,丈夫靠三亩地、几头牛和驴供两个孩子上学,日子过得紧巴巴的。去年村里建了笤帚苗加工厂,她家租地种了5亩笤帚苗,工厂回收价格高,可以收入四五千元。

绑笤帚的加工机,我用双手和一只脚就能操作,农闲就来,忙了就走。有这个厂子,我也能给家挣钱了。她说。

巴林左旗是国家级贫困县(旗),也是赤峰市唯一的自治区级深度贫困旗(县),当地盛产品质优良的笤帚苗,但多年来农民仅仅把它作为副业。

实施精准扶贫以来,地方党委政府大力推进笤帚苗产业长足发展,全产业链参与人数由5万人增加到8万人左右,新建40家加工厂。

目前,全旗笤帚苗种植面积稳定在30万亩,全产业链实现产值10亿元,已累计带动9138名贫困人口稳定脱贫,到2020年末产值有望提高到12亿元。

小笤帚能扫走穷神,食用菌也会长成“金包”。内蒙古鄂伦春自治旗阿里河镇齐奇岭村有“食用菌之乡”称号,昔日的贫困户刘景双就是村中一位“菌把式”。在旗里“菜单式扶贫”的帮助下,他选择种植滑子菇,每个菌包可以得到0.8元的补贴,最高补贴5000元。连续多年种植后,他终于甩掉穷帽子。2018年他扩大种植规模,3万包滑子菇纯收入3万元。

近年来,各地普遍将特色产业作为扶贫项目,村村有特色产业,户户有增收项目,人人有脱贫门路。农业农村部最新数据显示,92%的贫困户已经参与到带动作用

弱、观念落后的束缚,走出了脱贫新道路。

嫁接特色 东西协作让富产业嫁接进穷乡

总书记的关心,让大山里的村民倍感温暖,我们会把白茶种好!贵州省普安县地瓜镇屯上村村委会主任蒋成勇说,种好扶贫茶苗,是全村最重要的事业,是种下去的希望。

去年4月,浙江安吉黄杜村20名农民党员给习近平总书记写信,汇报种植白茶致富的情况,提出愿意捐赠1500万株茶苗帮助贫困地区群众脱贫。习近平总书记作出重要指示,肯定他们的做法,强调增强饮水思源、不忘党恩的意识,弘扬为党分忧、先富帮后富的精神,对于打赢脱贫攻坚战很有意义。

经过一年的努力,从浙江安吉县远嫁到普安县的“白叶一号”扶贫茶苗,已经在当地形成2000亩的感恩茶园,其中地瓜镇屯上村1500亩、白沙乡塘村500亩,共覆盖贫困户862户2577人,茶苗存活率达95%以上。

习近平总书记明确要求,东西部扶贫协作和对口支援必须长期坚持下去。

甘肃省定西市安定区鲁家沟镇地处黄土高原半干旱区,当地农民主要靠种植马铃薯、玉米等耐旱作物为生,贫困面大,贫困发生率高。

2017年开始,依托东西部扶贫协作,来自福建省福州市的帮扶资金、企业、技术人才等如活水般注入定西市,为当地带来了新的作物和产业。

张掖市海阔种业有限责任公司吸纳东西部协作专项资金,成立了定西海阔种业农民专业合作社,建起205座大棚,通过折股量化鼓励附近15个村的农户承包,进行蔬菜花卉的良种繁育。

鲁家沟镇贫困农民寇广明一家承包一亩大棚,从种马铃薯改种甜椒,农活变轻了,收入提高了。今年,在公司的全程技术指导下,他承包的甜椒种子经过晾晒、筛选后,可为他带来近2万元的年收入,几乎是他以前务农两年收入的总和。

除福州市外,还有东部的天津市、厦门市和青岛市对口帮扶甘肃省,3年来四市累计向甘肃省投入财政帮扶资金54.33亿元。甘肃省贫困人口已从2016年底的256万人减少到2018年底的111万人。

(参与记者:于文静、蒋成、任延昕、杜一方)

新华社北京10月23日电



10月24日,参观者在体验室内模拟滑雪训练系统。

当日,第二十二届中国北京国际科技产业博览会在位于北京的中国国际展览中心(老馆)开幕,参展企业1200余家。

新华社记者 冯永 摄

张家界市永定区交通运输局 张家界市公安局交通警察支队直属一大队 关于启用G352国道和绕城公路治超 非现场执法系统的通告

为提高科技治超水平、提升公路运输环境,严厉打击和有效遏制货运车辆超限超载运输违法行为,根据《中华人民共和国公路法》《公路安全保护条例》《超限运输车辆行驶公路管理规定》等相关法律法规要求,根据省、市统一安排,决定从2019年11月18日零时起开始启用G352国道和绕城公路治超非现场执法系统,届时将对过往货运车辆进行自动称重检测,并对违法超限超载行为实施行政处罚,现将有关事项通告如下:

一、公路治超非现场执法动态自动称重检测及电子抓拍地点:

(一)G352国道K16+650m永定区后坪街道办事处往市内方向鸡公坪村检测点;

(二)永定区后坪街道办事处广岩嘴村往枫香岗办事处方向绕城公路检测点。

二、处罚种类、地点和方式

(一)经动态自动称重检测和电子抓拍系统记录的货运车辆违法超限超载运输行为,由公路管理机构依据《超限运输车辆行驶公路管理规定》等法律法规的规定,对超限超载运输当事人(车辆的驾驶人、所有人或管理人)依法实施行政处罚。

(二)货运车辆途经动态自动称重检测路段,驾驶人为达到

干扰或者逃避动态自动称重检测目的实施使用其他机动车辆号牌、故意遮挡号牌、违反禁止标线行驶等违法行为的,由公安机关交通警察管理部门依据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规的规定依法处罚。

(三)超限超载运输当事人(车辆的驾驶人、所有人或管理人)应主动到张家界市永定区后坪街道办事处二家河超限超载检测站行政办公区(S306线503K+500m、后坪派出所斜对面)办理窗口接受处罚,争取依法从轻处理。对不主动接受处理的,行政执法部门将通过电话、短信、信函或当面送达通知书的方式进行告知,告知后30天仍不前来接受处理的,通过电视、报纸等新闻媒体曝光,同时加强对该车辆行驶公路的监控,对拒不接受处罚的依法申请人民法院强制执行。

咨询电话 0744-2190001。

特此通告。

张家界市永定区交通运输局

张家界市公安局交通警察支队直属一大队

2019年10月17日

邓小平视察南方



新华社北京10月24日电 1992年1月18日至2月21日,邓小平先后视察武昌、深圳、珠海、上海等地。

视察途中,他多次发表谈话强调,党的基本路线要管一百年,动摇不得。改革开放胆子要大一些,敢于试验。判断的标准,应该主要看是否有利于发展社会主义社会的生产力,是否有利于增强社会主义国家的综合国力,是否有利于提高人民的生活水平。计划多一点还是

市场多一点,不是社会主义与资本

主义的本质区别。社会主义的本质,是解放生产力,发展生产力,消灭剥削,消除两极分化,最终达到共同富裕。

党中央迅速将邓小平的南方谈话传达到全党,全党以邓小平南方谈话精神为指导,进一步统一思想,为开好党的十四大作了充分准备。

邓小平的谈话,科学总结了党的十一届三中全会以来的基本实践和基本经验,从理论上深刻回答了长期困扰和束缚人们思想的许多重大认识问题,是把改革开放和现代化建设推向新阶段的又一个解放思想、实事求是的宣言书。

放,冬季采暖用电逐年攀升等有关。

在四川遂宁,农村低电压、电

力“卡脖子”等现象近年已得以显著改善,空调、洗衣机、冰箱甚至电动汽车广泛进入农村家庭。再加上外出务工人员返乡发展养殖、种植和乡村旅游等,带动农村用电量不断提升。

今年1至9月,在国网四川遂宁供电公司辖区内,农村居民用电量增速相较于城镇居民高了近7个百分点。

经查,该教师原系张家界第三中学代课老师,学校已于7月4日与其解除代课合同,不存在聘用关系。经过永定区教育局与之再次沟通,其培训机构已于7月17日停办。

坚持把教师队伍建设作为基

础工作,加强师德师风建设、培养高素质的教师队伍。在开展教育领域专项整治工作中,我市将师德师风建设作为一项重点工作常抓不懈。

自《关于禁止在职教师进行有偿家教家养的规定》出台后,市纪委持续对中小学在职教师进行有偿家教家养、违规补课等问题高度关注并予以严厉打击,坚决制止有偿家教家养、违规补课等乱收费行为。市教育局对在课堂上故意不完成教育教学任务、课上不讲课后讲并收取课补费的,以及打击报复不参与有偿补课学生等严重违纪、败坏师德师风的行为重点查办,实行零容忍。

据统计,近三年来,全市教育领域累计整改问题49类,查办案件164件,处理处分653人,追缴违纪违规资金1255万元,清退871万元,督促教育部门建立完善长效管理机制4项,有效促进了全市教育领域管理创新,加强了师德师风建设,保障了广大学生合法权益,减轻了学生家长的负担。

知敬畏、存戒惧、守底线。在推进教育领域各专项整治过程中,全市纪检监察机关和教育行政部门把教育领域突出问题整治摆在更加重要的位置。为进一步畅通监督举报渠道,通过设立举报电话、邮箱,建立微信公众平台等方式,引导动员社会各界积极参与监督,以零容忍的态度坚决向教育领域一切腐败和作风问题开刀。

风清则气正,气正则心齐,心齐则事成。通过教育领域专项整治的开展,全市教育系统干部职工不想腐基本实现,不敢腐的篱笆越扎越牢,不能腐的堤坝正在构筑之中,教育环境也愈加风清气正。

减资公告

本公司减少注册资本已通过股东会形成决议,现注

册资本由伍仟万元整减资到壹仟万元整,现根据公司法

有关规定特告知债权人,自公告起四十五日内,可与本

公司就债权问题提出处理意见。

特此公告

张家界界长龙房地产开发有限公司

2019年10月25日

市人民政府游客中心门店户外广告位招租公告

经公司研究决定,针对以下项目进行公开招租,现将有关事项公示如下:

招租项目	项目所在地	项目介绍	租赁期限	租赁费用	合作方式			
火车站游客中心外墙广告位租赁	火车站广场	火车站门店外墙左、右两侧2块12m*48mLED高清显示屏广告	10年	打包价:50万元/年起	投资人出资建设及运营			
楠木溪游客中心停车场外侧广告位租赁	张花高速西出口	停车场外侧18m*6m双立柱LED高清显示屏						
阳和游客中心停车场外侧广告位租赁	阳和高速出口	停车场外侧18m*6m双立柱LED高清显示屏						
森林公园峪口游客中心顶广告位租赁	森林公园峪口停车场	屋顶15m*5mLED高清显示屏						

有意向的投资人可与张家界游客中心有限公司综合办公室联系。

联系人:熊主任 0744-8889555

张家界游客中心有限公司
2019年10月23日